

一男子路上偶遇陌生人,对方称只要办3张银行卡,就给4000元好处费。男子爽快答应,并用自己身份信息到3家银行办理银行卡——

为获微利 充当帮信犯罪“开卡人”

□ 河北法制报记者 任俊颖
通讯员 任伟韬

近日,怀来县公安局特巡警大队成功抓获一名涉嫌帮助网络信息犯罪活动的网上逃犯。

4月15日,被害人左某到石家庄市公安局报警称,其于1月16日接到陌生电话,被自称是某私募公司客服的人以免费听课投资的方式诈骗了129万余元。石家庄警方经过调查案件资金流和信息流,发现被害人被骗款项有一部分转移到犯罪嫌疑人史某的银行卡内,于是对史某进行网上追逃。5月5日,怀来县公安局特巡警大队民警在工作中发现,犯罪嫌疑人史某在怀来县沙城镇菜园街有活动踪迹。

接到警情后,大队长朱立嵩立即组织民警赵李东等精干力量,加大对史某的社会关系的调查,很快发现史某在菜园街南某小巷中有一处住所,办案民警立刻对该住处进行布控和走访。经过一昼夜的摸排,发现该住处是利用史某亲属的身份信息登记并租赁给外人居住的,史某并未居

住在此。

办案民警没有灰心丧气,继续加大力度进行研判,同时,加强菜园街一带巡逻检查,最终锁定菜园街中部一条死胡同中倒数第二家为史某最新居住地。为确保一次抓捕成功,办案民警决定轮番在小巷出口处进行蹲点守候,寻找最佳时机。经过两个昼夜的蹲点,逐渐摸清史某的生活轨迹和作息时间,办案民警果断出击,于5月8日早晨将尚在睡梦中的犯罪嫌疑人史某成功抓获。

嫌疑人归案后,办案民警对其进行突审,并耐心向其讲解电信诈骗案件的社会危害性,告知其帮助网络信息犯罪活动是助纣为虐的犯罪行为,害人害己。在民警强力说服教育下,史某如实供述了作案经过。原来,今年3月份的一天,史某在去石家庄某银行的路上偶遇一陌生男子,对方称只要其去办1张银行卡,就给其1000元的好处费。史某平素好吃懒做,工作三天打鱼两天晒网,心想有这样的好事,何乐而不为。于是,就用自己的身份信息到附



警惕陷阱

新华社发 徐骏 作

近的银行办了一张银行卡,陌生男子果然兑现给其1000元现金,并说,如果再去其他两家银行办卡,一张给1500元钱。史某为贪图这些钱,便爽快答应,并到其他两家银行办理开卡,后来果然收

到了钱。据办案民警介绍,该案资金流通过犯罪嫌疑人史某等“开卡人”的银行卡达到转移被害人被骗资金的目的。

目前,怀来警方已将犯罪嫌疑人史某移交给石家庄警方。

“皮包公司” 实为诈骗团伙

河北法制报讯 (记者 吴艳丽 通讯员 董洁 郭刘瑞贤)5月8日,唐山市公安局路南分局刑警大队组织3个抓捕组,成功打掉一电诈团伙,抓获3名嫌疑人,缴获赃款6.3万元。

近日,路南警方在例行巡检时,发现辖区内有一公司业务有异常。经侦查发现,该公司实际上是一个只有一项“业务”的“皮包公司”,是一个分工明确、组织架构完整的专门开卡“洗钱”的诈骗团伙。

在充分掌握该团伙作案证据后,5月8日凌晨,警方一举将3名嫌疑人全部抓获。

据嫌疑人陈某交代,其既是公司负责人,也是该团伙与“上线”的接触人。嫌疑人郭某为该公司“财务”人员,负责扩大公司下线,招募更多的人为其“办卡”。招募来的人则主要由嫌疑人胡某进行管理。

目前,3名嫌疑人已被警方依法采取强制措施,案件正在进一步侦办中。

两度入狱仍不悔改 重操旧业再落法网

河北法制报讯 (记者 刘波)5月5日,秦皇岛市公安局海港分局西港路派出所民警抓获一名盗窃超市的犯罪嫌疑人。经民警调查,在过去的几年里,这名犯罪嫌疑人已经因盗窃罪两次获刑。

4月26日,秦皇岛市公安局海港分局西港路派出所接到辖区某超市店主报警称,其放置在超市柜台下的钱包被盗,内有现金3000余元及手机一部。

接报后,派出所民警立即出警,并立案侦查。通过调取超市视频,办案民警发现作案的是一名身着运动服的中年男子,该男子趁超市店主不注意盗走钱包。随后民警通过大量侦查工作,锁定犯罪嫌疑人田某。经过连日摸排蹲守,5月5日,办案民警在犯罪嫌疑人田某的临时住处将其成功抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人田某承认其在超市内盗窃了店主的钱包。经民警审查,田某有数次盗窃犯罪前科。2014年曾因盗窃被判有期徒刑2年,并处罚金3万元。2016年再次因盗窃被判有期徒刑2年7个月。办案民警通过深入调查又发现了其于今年4月实施的另一起盗窃行为,涉案金额约1000元。

目前,犯罪嫌疑人田某已被依法刑事拘留,案件侦办及深挖工作正在进行中。

人民法院公告

李忠谦、李彦会、河北组东物流有限公司:本院受理原告河北组东物流有限公司诉你们追偿权纠纷一案,现已审理终结。限你们自公告之日起30日内来本院领取(2021)冀0105民初10945号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

石家庄市新华区人民法院

王润生、纽科涂层武汉有限公司:

本院受理原告河北纽申机械设备有限公司诉你们租赁合同纠纷一案,现已审理终结。现依法向你公告送达本院(2021)冀0105民初10793号民事判决书。限你们自公告之日起30日内来本院领取判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本并交纳上诉费,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

石家庄市新华区人民法院

庞淑平、王柏强:

本院受理原告殷俊彬诉你们买卖合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、开庭传票、参加诉讼通知书、限期举证通知书。自本公告发出之日起30日内即视为送达。向本院递交证据材料的期限为公告送达期满后的15日内,并定于举证期限满后的第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院第二审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席审判。

石家庄市新华区人民法院

张伟、平安银行股份有限公司汽车消费金融中心:

本院受理原告河北润林汽车销售有限公司诉你们追偿权纠纷一案,现已审理终结。限你们自公告之日起30日内来本院领取(2021)冀0105民初13648号,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

石家庄市新华区人民法院

炊森:

本院受理原告中国平安财产保险股份有限公司石家庄中心支公司诉你追偿权纠纷一案,现已审理终结。限你们自公告之日起30日内来本院领取(2021)冀0105民初14664号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

石家庄市新华区人民法院

杜建军:

本院受理原告石家庄云阙网络科技有限公司诉你民间借贷纠纷一案,现已审理终结。现依法向你公告送达(2022)冀0105民初475号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

石家庄市新华区人民法院

朱存爱:

本院受理原告石家庄云阙网络科技有限公司诉你民间借贷纠纷一案,现已审理终结。现依法向你公告送达(2022)冀0105民初475号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

石家庄市新华区人民法院

丁凯华:

本院受理原告石家庄云阙网络科技有限公司诉你民间借贷纠纷一案,现已审理终结。现依法向你公告送达(2022)冀0105民初274号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

石家庄市新华区人民法院

孙言奇:

本院已受理原告贾文杰诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达本院(2021)冀0102民初4356号民事判决书,限你自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省邯郸市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

石家庄市邯山区人民法院

承德双滦法院

防疫执行两不误 双管齐下为民忙

河北法制报讯 (记者 王黎冬 通讯员 王守印)“法官,现在疫情这么严重,你们还这么快就帮我们解决了问题,谢谢你!拿到这笔钱对于我们小公司真的很重要,太感谢你们了!”5月13日,申请执行人的公司代表在收到执行案款后激动地在电话里对承德市双滦区人民法院执行局法官说。

申请执行人承德市某装饰工程有限责任公司与被执行人刘某某装饰装修合同纠纷一案,申请执行人5月6日申请执行。5月9日承办法官接到案件后,立即开展了线上查询工作。经查询发现,被执行人虽然银行和支付宝账户有一定

存款,但与执行标的额20多万元相差数额较大。承办法官考虑到目前疫情防控等客观因素,为了不扰乱当事人的正常生活,并未立即对被执行人的银行存款及支付宝账户存款进行冻结,而是及时与被执行人进行电话沟通,动之以情,晓之以理,对其进行释法明理。被执行人在得知法院并未对其存款采取强制措施后非常感动,认为法官办案周密细心、为民着想,并表示将通过亲戚朋友尽快筹措资金偿还欠款。

5月10日,被执行人将全部欠款履行到位,一起执行案件在疫情期间圆满执行完毕。

拖欠货款起纠纷 法官耐心促和解

近日,南皮县人民法院党组成员张树刚受理一起买卖合同案件,矛盾僵持8年,最终圆满化解。

2014年,马某向信某购买货物,货款238179元。经向法院起诉,马某仅支付4万元,撤诉后的信某无奈再次起诉。张树刚耐心帮双方分析利弊,灵活运用调解技巧,最终使案件得到圆满解决。姜文娇

具保全裁定,并及时联系被告沟通案件调解的意见和情况。开庭当天,经过前期多次的调解协商,双方当事人基本达成调解意见,而针对是否撤诉以及利息问题双方一度僵持不下。张树刚耐心帮双方分析利弊,灵活运用调解技巧,最终使案件得到圆满解决。姜文娇

张家口桥西法院适用速裁程序审结一起危险驾驶案

近日,张家口市桥西区人民法院党组成员、副院长陈玉海适用速裁程序审理一起危险驾驶案件,从立案到结案共用时3天,实现了速裁程序质的飞跃。

本次审理的案件,被告人醉驾事实清楚,证据确

实、充分,犯罪情节轻微,符合适用速裁程序的条件。

速裁审判程序高效推进,在保证当事人诉讼权利的同时将流程提速,减轻当事人诉累,取得了良好的社会效益。

席娟 邹晓霞

康保警方破获一起掩饰隐瞒犯罪所得案

在“喜迎二十大、忠诚保平安”大会战暨“铸盾2022”专项行动中,康保县公安局刑警大队成功破获一起掩饰、隐瞒犯罪所得案。

5月9日,刑警大队民警对风电电缆丢失案再次梳理过程中发现,犯罪嫌疑人刘某对其掩饰、隐瞒犯罪所得的事实供认不讳。

侯某等人盗窃的康保县风电项目铜芯电缆线,数量较大,金额达4万余元。经查,民警发现刘某藏匿于张北县,随即赶往张北县对刘某进行布控,并于当天12时许将其成功抓获。经讯问,犯罪嫌疑人刘某对其掩饰、隐瞒犯罪所得的事实供认不讳。

5月9日,刑警大队民警对风电电缆丢失案再次梳理过程中发现,犯罪嫌疑人刘某对其掩饰、隐瞒犯罪所得的事实供认不讳。席娟 刘金宁

沽源警方连续打掉两个赌博窝点

“喜迎二十大、忠诚保平安”大会战开展以来,沽源县公安局全面开展线索摸排、走访调查工作,以“零容忍”的态度,重拳打击“黄赌毒”违法犯罪,全力维护辖区治安大局稳定。

近日,九连城派出所民警在大走访中发现,疑似有

侯某等人盗窃的康保县风电项目铜芯电缆线,数量较大,金额达4万余元。经查,民警发现刘某藏匿于张北县,随即赶往张北县对刘某进行布控,并于当天12时许将其成功抓获。经讯问,犯罪嫌疑人刘某对其掩饰、隐瞒犯罪所得的事实供认不讳。

近日,九连城派出所民警在大走访中发现,疑似有

侯某等人盗窃的康保县风电项目铜芯电缆线,数量较大,金额达4万余元。经查,民警发现刘某藏匿于张北县,随即赶往张北县对刘某进行布控,并于当天12时许将其成功抓获。经讯问,犯罪嫌疑人刘某对其掩饰、隐瞒犯罪所得的事实供认不讳。